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26 и 28 февраля прошли строевые смотры кадетского корпуса имени героя России Гейдара Гаджиева, приуроченные к 78 годовщине освобождения блокадного Ленинграда, 290 годовщине образования кадетских в России. А также  25 января 2002 вышел указ президента РФ о присвоении звания героя России генерал-майору Гейдару Гаджиеву, чье имя гордо носит кадетский корпус с 2011 года.
На мероприятиях присутствовали социальные партнеры представители пограничной службы, поисково-спасательной службы и 9-го отряда пожарной охраны.  Они оценивали внешний вид: форма, обувь, знаки отличия, то есть, форма должна соответствовать уставу. Также каждый предъявил удостоверение кадета и показал  предметы личной гигиены: расческу в футляре и чистый платочек.
Ребята показывали строевые приемы на месте: повороты налево, направо и кругом, демонстрировали знания статей строевого устава: что такое строй, шеренга, фланг и т.д. Кадеты показали навыки строевой подготовки: прохождение торжественным маршем, исполнение строевой песни, исполнение песни о герое Гаджиеве и другие элементы.
Украшением мероприятия первой роты стало мастерски продемонстрированное строевое дефиле юных пограничников 23 взвода первой роты.
По результатам оценивания всех показателей смотр получил отметку «хорошо».
