День освобождения Ленинграда
27 января не простой день – памятный. В этот день 78 лет назад была прорвано блокадное кольцо города Ленинграда под командованием генерал-лейтенанта Леонида Говорова.
Почти 900 дней и ночей жители Ленинграда боролись за свою жизнь и жизнь своих близких. Сообщение с Ленинградом поддерживалось по воздуху и была проложенная трасса по Ладожскому озеру - так называемая «Дорога жизни». По ней в город доставлялось продовольствие, боеприпасы, а на обратном пути эвакуировалось гражданское население, главным образом женщины и дети. Противник вел непрерывные бомбардировки и артиллерийские обстрелы города, предпринимал многочисленные попытки захватить его. 
Проблемы с водой, теплом и питанием были трудно решаемыми. Люди голодали. Истощение доходило до крайней черты. Порой, у эвакуированных не было сил, даже чтоб разломить корочку хлеба.
Советское командование принимало максимум мер для снабжения Ленинграда и скорейшего прорыва блокады. Были предприняты четыре попытки разорвать вражеское кольцо. И только в январе 1944 г. войскам Волховского и Ленинградского фронтов, в ходе операции "Искра", после сложнейших атак и неимоверных потерь, удалось разорвать тиски блокады. 
Героическая оборона Ленинграда стала символом мужества советского народа. Ценой неимоверных лишений, героизма и самопожертвования воины и жители Ленинграда отстояли город. 
[bookmark: _GoBack]Традиционно, накануне этого события, командир первой роты кадетского корпуса имени героя России Гейдара Гаджиева Андрей Калинин и старшеклассники чистят снег у монумента. В этом году с ним работали Никита Желнов, Даниил Мухаметов, Кирилл Стоноженко, Иван Пащенко, Павел Сущевский, Дмитий Кочнев, Александр Быков, Максим Артюхов, Дмитрий Некрасов.
В честь этой даты кадеты, старшеклассники, педагоги и ветераны собрались у вечного огня для того, чтобы почтить память тех, кто мужественно защищал город, кто погиб в боях, а также от голода и холода. Андрей Калинин рассказал присутствующим о том страшном и тяжелом времени. Ребята в очередной раз познали цену теплу, сытости и тому благополучию, которое их окружает. Участники митинга возложили цветы к вечному огню, после чего каждый отведал кусочек хлеба, символизирующий 125 блокадных грамм – именно такой была минимальная норма выдачи хлеба в Ленинграде в самый трудный период блокады.
Немного померзнув и поняв, как же это мало – кусочек хлеба, ребята смогли понять по-настоящему весь ужас того времени.
Вечная память героям! Слава защитникам и жителям блокадного Ленинграда!
