Афганистан и Чечня живут в душе моей
15 февраля 1989 года начался вывод советских войск с территории Афганистана. Операцией руководил генерал-лейтенант Борис Громов. Советские войска находились на территории данной страны с 25 декабря 1979 года и действовали на стороне правительства Демократической Республики Афганистан.
Именно этот день стал днём памяти не только для тех, кто воевал в Афганистане, но и для всех воинов-интернационалистов, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья
В честь памяти воинов-интернационалистов 18 февраля в МКОУ СОШ № 2 собрались ученики и педагоги, чтоб отдать дань памяти всем, кто причастен к локальным войнам 20-го столетия. 
На мероприятии присутствовали почетные гости, войны-интернационалисты, воевавшие в Афганистане, Чечне и Таджикистане. Они поделились воспоминаниями о тех страшных днях и прозвучали слова напутствия будущим защитникам Родины.
Ну а кадеты продемонстрировали строевые приемы без оружия, с оружием, а также исполнили песню «Гаджиевцы».
Постепенно все уходит в историю, жизнь быстро меняется, но лишь одно не подлежит переоценке – подвиг людей, проходивших службу в «горячих точках», их мужество, отвага и честь.
Такие встречи нужны не только тем, кто перенес тяготы войны, но и всем поколениям. 
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