С любовью к женщине
[bookmark: _GoBack]С началом первых весенних дней к нам приходит долгожданный праздник - Международный женский день 8 марта. В этот день всех женщин окружает забота и внимание, согревает теплота их улыбок и отовсюду веет ароматом мимозы.
В честь такого праздника для женщин Локомотивного городского округа 7 марта в Доме культуры «Луч» имени Г. А. Гаджиева прошел праздничный концерт. Концертный зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей. Поздравил всех присутствующих с наступающим праздником глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов.
Концертная программа была наполнена восхищением и любовью к самым красивым, самым любимым женщинам. В ней приняли участие: студия юного актера и театральный коллектив «Маска», танцевальные коллективы: ТЭТ «Татьяна», ансамбль «Мальвина» и танцевальная команда «Boombox»,  песни исполняли: Лукерья Лосева, Егор Иняев, Михаил Иняев, Марина Кожанова и Олег Вяткин. 
Все, кому сегодня посчастливилось побывать на праздничном концерте, получили заряд радости, любви и весеннего настроения.
Хочется пожелать всем женщинам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как этот замечательный весенний праздник – полным признательности и уважения, любви и нежности! 

