"Своих не бросаем"
15 марта в Карталах более 50 машин участвовали в масштабном автопробеге в поддержку российской армии. Среди участников автопробега — ветераны боевых действий, общественники и активные жители. Были и те, чьи близкие сейчас участвуют в спецоперации на Украине.
В этом мероприятии также принимали участие представители администрации Локомотивного городского округа, депутаты, сотрудники МКОУ СОШ № 2, ФОК «Лидер», ДК «Луч» им. Г.А Гаджиева и другие.
[bookmark: _GoBack]24 марта в Локомотивном городском округе прошел ещё один автопробег и акция «Своих не бросаем». Несмотря на небольшую численность населения поселка получилась довольно большая колонна машин, которая казалась бесконечной. Автопробег завершился на площади ДК и плавно перешёл в митинг, где собрались те жители поселка с флагами и плакатами, которые пришли выразить мнение в поддержку президента России Владимира Путина, правительства РФ и спецоперации Вооруженных сил России по защите мирного населения Донбасса.
Зрелище было, действительно, захватывающим, а чувство патриотизма переполняло как самих участников автопробега, так и наблюдателей. За российскую армию, за победу!
