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День России — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Мы живём в великой стране с не менее великой историей. Нашими учёными сделаны важные открытия, а достояниям нашей культуры могут позавидовать многие другие народы Мира.
Ежегодно 12 июня наша страна отмечает хоть и молодой, но важный государственный праздник – День России. По этому случаю в этот день на площади Дома культуры «Луч» имени Гейдара Гаджиева прошел праздничный концерт. 
Участников праздничного мероприятия поздравил глава Локомотивного городского округа, секретарь Локомотивного местного отделения Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Мордвинов.
«Сегодня Россия в 30 раз отмечает свой государственный праздник-день России. Россия-многонациональная страна. В России проживают более 150 народностей и национальностей и все мы живем единой дружной семьей. Как показывает опыт: пока мы едины-мы непобедимы. Я поздравляю всех вас с этим великим праздником и желаю каждому Локомотивчанину здоровья, счастья, мира, добра и процветания!».
В концертной программе, посвященной Дню России, приняли участие: Александр Загребин, Сергей Чудов, Марина Кожанова, ЛэймсГуверс, Ксения Иняева, коллектив Boombox, театральный коллектив «Маска» и ТЭТ «Татьяна».
Ярким завершением праздника стал фейверк красок «Триколор души моей», в котором ребята бросались красками холи, но не любыми, а цветами российского флага. Раньше краску изготавливали исключительно из молотых растений, а сейчас ее делают в основном из кукурузной муки и добавляют натуральные красители — сандал, куркуму, орхидею. Поэтому порошок абсолютно гипоаллергенный и легко отстирывается с одежды.

