
Солнечный рай
Солнышко светит ярко летом и пришкольный лагерь «Солнышко» тоже работает только летом. В этом году он открылся 1 июня и будет функционировать до 25 июня. В лагере 5 отрядов, в которых уютно рассредоточились 130 детей начальных классов. 12 вожатых ведут ежечасные занятия с детьми. Они предлагают детям всевозможные развлечения, а дети с удовольствием принимают предложения вожатых. 
Александр Козырев работает вожатым третий год. Ему есть, что сравнивать. На вопрос, что нового и необычного появилось в лагере в этом сезоне, он без раздумья ответил:  «Все вожатые в этом году из 10а класса. В прошлом и позапрошлом году вожатые были разновозрастные, поэтому было трудно найти общие интересы», говорит Александр.
Этот год отличается ещё тем, что новых песен почти не появилось. «Репертуар, в основном, повторяется. А вот танцы и игры несколько обновились. Например, «Шёл король по лесу», «Крестики-нолики», «Колёсики»  «Чика-рика», «Повар» и другие», -  рассказывает Майя Чубенко. Как и Александр она работает в лагере не первый год, и одна из всех вожатых, кто планирует в будущем связать свою профессию с педагогический деятельностью. 
Утро начинается с зарядки, потом завтрак, а далее - занятия по интересам и каждодневные мероприятия. Например, сегодня мы побывали на Дне вожатых, где малыши признавались в любви и обожании своим взрослым друзьям, а те, в свою очередь, делились с ребятами впечатлением, как им с ними интересно. А ещё вкусно! «Борщ, лапша, салатики, гречневая каша с котлетой, картошка с мясом.  Вот только одно удручает: не давали бы по утрам кашу, да вставать бы попозже», - сетует Варвара Ложникова. «А по большому счёту всем всё нравится»! 
По мнению начальника лагеря Ольги Зыковой все десятиклассники достойны похвалы, но самые ответственные и исполнительные вожатые в пятом отряде. Это Алина Ковалёва, Григорий Зозуля и Егор Иванов. Они креативные, находчивые, умеют найти подход к каждому ребёнку,  работают в дружном слаженном тандеме. 
«Как закончится лагерная смена, ещё долго детишки при встрече будут бросаться в объятия вожатых. Такая дружба быстро не забывается», - подытоживает начальник лагеря.
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