«НАШ MURAL» в Локомотивном
В рамках областного фестиваля граффити «НАШ MURAL» в Локомотивном городском округе с 23 августа по 25 августа в МКОУ СОШ №2 была организована Арт-резиденция «Фигуративное искусство». 
MURAL- огромное изображение, которое нанесено на стену здания или сооружения. Такого рода произведения искусства люди делали всю историю своего существования, сейчас оно снова набирает обороты, украшая Челябинскую область.
[bookmark: _GoBack]Фестиваль проводится третий год подряд. Цель фестиваля - сделать города Челябинской области яркими и привлекательными, а населению городов привить любовь к современному искусству. Дать возможность художникам проявить себя в своём творчестве. В Локомотивном такая акция проводится впервые.
Кураторами проекта стали: Марина Рохмистрова, участник международных проектов, региональных и городских мероприятий (в этом году она была участником в проекте Центра развития арт-менеджмента и кураторства «Старт» в Челябинске) и Екатерина Крюкова, член Творческого Союза художников России, а также преподаватель рисунка, живописи и композиции в ЮУрГИИ и в частной школе и в ИЗО-студии ДК ЧТЗ.
Целых три дня участники были погружены в волшебную атмосферу творчества. В первый день они познакомились с фигуративным искусством и творчеством современных художников.
Во второй день, несмотря на жару, под руководством кураторов создали на асфальте территории школы надпись: «Локомотивный», где каждая буква отображала историю поселка. Например, в букве «М» был изображен военный мундир, отсылающий к военному прошлому поселка и существованию 59-й Карталинской ракетной дивизии. В буквах также были изображены флаги Российской Федерации и Локомотивного городского округа, Стелла, которая находится при въезде на территорию городка. Краска для создания надписи использовалась акриловая фасадная. По уверению организаторов ее легко можно смыть водой, пока не высохла, а при высыхании она долговечная.
В заключительный день резиденции желающим предоставили различные материалы и каждый смог отобразить свое видение фигуративного искусства. Рисовали не только те ребята, кто давно уже знаком с рисованием, а также присоединились и те, кто взял кисть впервые.
-Я совершенно не умею рисовать, но все же решила попробовать. В нашей школе такое мероприятие проходит впервые, и я очень надеюсь, что оно будет проходить каждый год! Мне очень понравилось участвовать в создании пленэра и граффити-композиции на асфальте. Я учусь в школе последний год и очень рада, что могу оставить след после себя. Спасибо организаторам и работникам нашей школы, как всегда все на высшем уровне! - , поделилась участница мероприятия Адель Урунтаева.
Эта творческая работа порадует собой всех, кто придёт 1 сентября на линейку первого звонка.
	Пока ребята были поглощены в искусство, кураторы тоже не отдыхали. Они создали картину маслом на холсте с изображение фасада школы. Эту работу художники подарили на память МКОУ СОШ №2.
На мероприятии присутствовала исполнительный секретарь местного отделения партии Единой России Кристина Кинцель, которая отметила несколько ребят и от партии вручила им подарки. Среди победителей стала работа Алины Ковалевой.
- За прошедшие 3 дня мы получили новые знания и новый опыт работы.  Начиная со второго дня арт-резиденции, все еë участники почувствовали себя настоящими художниками, непосредственно приложив руку к созданию проекта весьма внушительных размеров. Этот день также помог нам почувствовать себя сплоченным коллективом, ведь только вместе мы смогли бы управиться с такой крупной работой меньше чем за один день. А во время заключительного дня, каждый мог поработать с различными материалами и воплотить свою идею на холсте, а также увидеть за работой мастеров своего дела. Некоторые пробовали себя в живописи впервые, но тем не менее, под влиянием наших кураторов, ребята создали работы, которые не могут оставить равнодушными. После пленэра все получили грамоты и подарки от организаторов, а также все вместе насладились чаепитием и небольшой выставкой работ, организованной самими же участниками. Было очень приятно провести время в такой чудесной компании, создать своими руками что-то действительно большое и красивое, пообщаться на тему искусства и получить вдохновения на год вперёд! Я очень благодарна проекту «Наш Мурал» за эти 3 дня, проведённые в Локомотивном, и за тот вклад, который организаторы внесли в творческую жизнь поселка. Теперь я с нетерпением жду появления самого MURAL на фасаде нашей школы, - рассказала Алина.
- Чем дальше от большого города, тем люди добрее и душевнее. Искренние глаза и приветливее улыбка! Большая жажда знаний и альтруизм! Приятно было побывать в школе, где царят добрые отношения между учениками и учителем! Вовлечённость, большой азарт в творчестве! Нас это радовало и дарило чувство удовлетворения! Спасибо каждому, с кем знакома! - поделилась своим впечатлением Екатерина Крюкова.
- Ощущение уютного городка, чисто и спокойно, много детей и молодёжи. Такие ощущения от посёлка Локомотивный остаются после первого посещения, потом, когда знакомишься с жителями, понимаешь, здесь нет суеты и негатива, раздражения и холодка, как в больших городах. Все четко и по делу и с добротой души и желанием поддержать встретила нас Светлана Александровна, детектор школы номер два, в которой впоследствии прошла Арт-резиденция, в рамках областного фестиваля #НашМурал. Поддержка чувствовалась от всех, кто с нами сотрудничал: это Елена Лычагина, из управления по делам молодёжи, преподаватель русского и литературы, Максимова Людмила Викторовна, учитель рисования и черчения Оксана Зарипова. Но особо хочется отметить команду резидентов, это в основном девушки, хрупкие и стеснительные, ученицы школы. Их вовлечённость, их интерес, однозначно, талант и рвение творить, нас, с Екатериной, моим сокуратором, просто поразили в самое сердце! Все понимают с полуслова, берутся за любую поставленную задачу, ярко реагируют на возможность творить и, конечно, поддерживать как друг друга так и нас, кураторов. Наталья Прохорович и Владислав отображали наше сотрудничество через фото камеры. Наталья реагировала на все наши творческие задумки, и щедро делилась результатами фотосъемки. Татьяна Давыдовна и ее команда подбадривали нас, брали интервью и задавали интересные вопросы. Все, кто работает в школе принимали участие в нашей резиденции доброй-бодрой-щедрой поддержкой. Нам очень понравилось работать в таких условиях и творить с супер-командой! А ещё девушки прислали нам комментарии, что очень приятно! - рассказала Марина Рохмистрова.
В завершении фестиваля прошло награждение участников и чаепитие. Все участники получили дипломы и подарки! 
Яркое, светлое и восторженное воспоминание осталось от общения с творческими и интересными профессионалами своего дела Мариной Рохмистровой и Екатериной Крюковой.
