А ну-ка парни
14 марта на базе кадетского корпуса «Сыны Отечества» имени Героя России Гейдара Гаджиева прошел первый этап игры военно-патриотической направленности «А ну-как парни», посвященная поддержке воинов Донбасса, выполняющих специальную военную операцию.
Участниками соревнований стали шесть Карталинских школ и кадеты 22 учебного взвода МКОУ СОШ№2. 
На мероприятии присутствовали социальные партнеры и гости: представители пограничной службы г. Карталы, пожарной охраны, поисково-спасательного отряда Челябинской области, ветераны 59 рд, воины интернационалисты, а также участник боевых действий на Донбассе Андрей Замиралов.
[bookmark: _GoBack]Командам необходимо было пройти шесть этапов. Это стрельба из пневматической винтовки, эстафета, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, надевание и снятие противогаза, проверка знаний воинских званий, расшифровка патриотического слова и исполнение патриотической песни.
После пройденный этапов всех участников ждала вкусная каша.
По результатам первого этапа военно-спортивного мероприятия 1 место заняла школа № 131, 2 место - школа №2, 3 место – школа №1.
Мероприятие показало отличные знания, навыки и высокую подготовку всех команд. Ну а победителю первого этапа предстоит пройти второй этап, который пройдет в г. Троицке. Желаем удачи!
