Укусы змей и ядовитых насекомых.
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При укусе ядовитых змей и насекомых появляются:

· головокружение,
· тошнота,
· рвота,

· сухость и горький вкус во рту, 
· учащенное  сердцебиение, 
· ощущение  жара, 
· одышка  и  сонливость. 
В особо тяжелых случаях могут отмечаться судороги, потеря сознания, остановка дыхания, В месте укуса возникает жгучая  боль, кожа краснеет, отекает. 

Помощь при укусе змеей заключается в отсасывании яда из ранки (как можно скорее) при постоянном его сплевывании и ограничении подвижности  пострадавшего,  чтобы  замедлить распространение яда. Дальше полагается в течение 10 минут после укуса ввести от одной до трех ампул преднизолона в область раны.
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Для оказывающего помощь отсасывание яда не опасно, даже если у него во рту есть ссадины. Укушенную ногу следует прибинтовать к другой, здоровой ноге и, подложив что-либо, слегка  приподнять их. Укушенную руку  необходимо зафиксировать в  согнутом положении. Пострадавшему следует  дать  большое количество  питья (лучше  горячего  чая).  
Ни в коем случае нельзя накладывать жгут на укушенную конечность, прижигать место укуса, делать разрезы для лучшего отхождения яда, давать пострадавшему алкоголь. Пострадавшего  необходимо отправить  в лечебное учреждение. Нести и везти его нужно в положении лежа. 

При укусе или ужалении насекомыми (пчелами, осами, шмелями, шершнями) следует:

· удалить жало, если оно осталось в коже, 
· положить на место отека «холод» (лед, грелку с холодной водой, ткань, смоченную в холодной воде), 
· дать пострадавшему большое  количество питья. 
Пострадавшему запрещается принимать алкоголь, так как он способствует  проницаемости сосудов и задерживает яд в клетках, что приводит к усилению отеков. 
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У людей, чувствительных к яду  насекомых (аллергическая реакция), при  ужалении насекомыми может развиться отек горла и языка и анафилактический шок (потеря сознания,  нарушение деятельности сердечно-сосудистой и нервной системы и многих органов). 
В этом случае необходимо дать  пострадавшему 1-2 таблетки  димедрола и 20 - 25 капель кордиамина, обложить его  грелками с теплой водой и срочно доставить в  лечебное учреждение. 
При нарушении дыхания и остановке сердца необходимо делать искусственное дыхание и наружный массаж сердца. 

