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ПРЕСС – РЕЛИЗ
15.12.2021

 Всероссийская экономическая перепись продолжается!

Челябинскстат начинает подготовительную работу к следующему этапу экономической переписи – федеральному статистическому наблюдению за затратами на производство и продажу продукции (товаров, работ, услуг) по итогам 2021 года (далее – наблюдение за затратами на производство).  
Данное наблюдение проводится в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года № 201-р и  Федеральным  законом  от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе  государственной статистики в Российской Федерации» с периодичностью 1 раз в 5 лет. 
Главная его цель – получение первичных статистических данных, которые отсутствуют в текущих статистических наблюдениях и необходимы для разработки базовых таблиц «затраты-выпуск» (таблиц ТРИ), отражающих межотраслевые связи и структурные пропорции экономики Российской Федерации. 


Что же такое таблицы «затраты-выпуск»? Это таблицы, которые дают количественное описание процессов воспроизводства на основе межотраслевых производственных связей,  способствуют получению данных о количественных взаимосвязях между затратами и конечными результатами производства. Эти таблицы позволяют оценить уровень взаимосвязей между производством и экспортом, внутренним спросом и импортом, зависимость экономики от изменения цен, налоговых ставок, размера оплаты труда и т.д. 

Схема таблиц ТРИ




Наблюдение за затратами на производство представляет собой комплексное федеральное статистическое наблюдение, предусматривающее сбор первичных статистических данных о текущих и капитальных затратах различных типов хозяйствующих объектов. 
Участниками данного наблюдения являются коммерческие и некоммерческие организации, которые должны предоставить отчеты о затратах за 2021 год  не позднее 15 апреля 2022 года. Из некоммерческих организаций  отчет о затратах обязаны будут предоставить бюджетные, автономные и казенные учреждения, отобранные на федеральном уровне в выборочную совокупность.
	Планируемое наблюдение позволит изучить экономические процессы, протекающие в стране, более подробно и объективно, а также  построить более обоснованные и сбалансированные прогнозы развития экономики, усовершенствовать правовое поле, в котором работают предприятия и организации.
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