Случайная встреча стала судьбоносной
 «Мне – 18, ему – 22. Я ученица, он – три дня, как вернулся из армии. Шли по улице навстречу друг другу. Встретились взглядами, прошли мимо, оглянулись – и всё! Влюбились. Вместе 31 год. Сказать, что прошли они легко, нельзя. Жизнь есть жизнь. Тем не менее, есть,  что вспомнить, есть, чему порадоваться. Результатом этого семейного пути стали трое взрослых детей и пятеро внуков», - рассказывает Татьяна Владимировна Крячкова.  
 Она рано вышла замуж: сразу после окончания школы, поэтому профессии не получила. Работала продавцом. Когда дети подросли, окончила Магнитогорский горный техникум, и теперь Татьяна Владимировна контролёр продукции обогащения  на Михеевском горно-обогатительном комбинате. 
Глава семейства Андрей Викторович освоил несколько профессий. Окончил сельскохозяйственный институт. Служил по контракту в 59-й ракетной дивизии. После её сокращения работал в досмотровой группе таможни, где проверял грузы на наличие наркотических средств. В настоящее время вернулся к своей основной специальности и работает начальником отдела в агрохимлаборатории. 
Обычная семья, обычные дети и внуки. Но они притягивают к себе внимание всех, кто с ними знаком, тем, что взаимопонимание и необходимость всё делать вместе и никогда не разлучаться у них в семье первостепенны. Спокойные, уравновешенные бабушка с дедушкой большое внимание уделяют внукам, как когда-то собственным детям: Галине, Ксении и Ивану. Дед всегда готов выйти с мальчишками на футбольное поле и попинать мяч. Бабушка тоже от них не отстаёт. Она наблюдает издалека и радуется тому, как быстро растут внуки. 
Когда-то Андрей мечтал о сыне. Кто-то же должен сохранить фамилию! Однако, ожидание было долгим.
«Ждали сына, родилась дочь Галина. Думали, что вторым ребёнком будет Иван. Но, нет. Родилась Ксения. Неужели никогда не будет Ивана? Решили идти до конца и - вот оно счастье! В семье появился долгожданный мальчик»,- вспоминает Андрей Викторович.  
Сам он в молодости играл в футбол и привил эту любовь сыну. На данный момент Иван  - вратарь футбольной команды, а также нападающий  хоккейной команды Локомотивного городского округа. Имеет множество наград: лучший вратарь областных соревнований в 2017-2018 году на кубок «Новотэк», лучший вратарь 2020-2021 в Магнитогорске, лучший вратарь турнира по мини-футболу, посвящённого 76-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, и другие награды, которые можно долго перечислять. Он успевает хорошо учиться, окончил кадетский класс МКОУ СОШ №2 и собирается поступать в штурманское училище. Мечтает стать кадровым офицером.
Ксения и Галина воспитывают детишек на радость бабушке Татьяне и дедушке Андрею. В школе обе дочери были активистками. Участвовали как в спорте, так и в культурно-массовых мероприятиях. Обе получили педагогическое образование, но работают одна с мамой, а другая – с папой. 
С Великой Отечественной войной эта семья знакома не понаслышке. Дед Андрея Викторовича - Коротков Кирилл Антонович воевал в 1942-1945 г.г. на 1-ом Дальневосточном фронте. Дед Татьяны Владимировны – Виктор Васильевич Моисеев тоже прошёл бои в Первой Гвардейской Керченской Орденов Кутузова, Суворова, Богдана Хмельницкого бригаде с 1942 по 1945 год.  
Этой семье есть чем и кем гордиться. Тем не менее, они живут простыми радостями: встречами с дочерьми и внуками, утренними пожеланиями добра и счастья друг другу, вкусными блюдами, приготовленными по случаю и без. 
«Иван скоро тоже вылетит из родительского гнезда. Уедет учиться. А пока мы наслаждаемся его присутствием и общением с ним. Он может запросто обнять меня, подхватить и перенести со смехом в другую комнату. Для нас ничего не стоит говорить о том, как мы все любим друг друга. Это ли не счастье», говорит в заключение беседы Татьяна Владимировна.
Глядя на улыбающиеся лица этих простых людей, очень хочется, чтобы таких семей должно быть больше. Именно они создают крепкий и надёжный мир во всём мире.  
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