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Впервые «Бессмертный полк»  прошествовал в городе Томске в 2012 году. Его инициаторами стали  Сергей Лапенковы, Сергей Колотовкин и Игорь Дмитриев. Он сразу же получил поддержку миллионов людей по всей России и не только. В этом году он прошагал по таким странам как Китай, Эквадор, Сидней и другим дружественным государствам. 
В Локомотивном городском округе два года шествие пока было под запретам в связи с пандемией. И наконец, 2022 год стал продолжением исторической памяти большинства наших соотечественников. Начало акции было назначено на 10 часов утра у МКОУ СОШ №2 и сразу после небольшого митинга "Бессмертный полк " отправился по центральным улицам городка. 
Колонну возглавил глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов, его заместители и кадетский корпус " Сыны Отечества" имени героя России Гейдара Гаджиева. В рядах бессмертного полка прошли представители администрации, депутаты, сотрудники учреждений и просто жители с фотографиями своих родных и близких. 
Семья Андрея и Гульсины Смокограй каждый год принимает участие в акции. Дедушка Гульсины по материнской линии пропал без вести, так как многие документы были засекречены. И только благодаря Президенту России Владимиру Путину в 2019 году эти списки стали доступны. Таких семей по России множество.
По традициився колонна прошла по всему городку до Дома Культуры «Луч», где шествие плавно перешло в митинг. Его открыл парад кадетских классов. Площадь перед домом Культуры не вместила всех желающих. Воспоминания о событиях 77-летней давности перекликались с кадетским дефиле, приёмами с оружием, вахтой памяти кадетов-выпускников, оружейными залпами, возложением цветов к монументу славы. 
Вечером на сцене у Дома Культуры «Луч» прошел праздничный концерт, который завершился разноцветным салютом. 
