Для постановки ребенка дошкольного возраста в очередь на предоставление места в детском саду у Вас есть разные варианты, из которых Вы может выбрать более удобный.
[bookmark: _GoBack]Не выходя их дома возможно через сети-Интернет выйти по единой для всей Челябинской области по ссылке http://es.sgo.rkc-74.ru на публичную версию «Е-услуги. Образование», выбрать Локомотивный городской округ и зарегистрировать заявление в выбранный детский сад.
Услуга по приему заявлений на постановку в очередь в детский сад введена и на Портал государственных услуг. Выбрав нужный муниципалитет, можно посмотреть информацию о конкретной дошкольной образовательной организации, получить информацию о реализуемой образовательной программе, возрастных группах, конкретную информацию о дошкольной организации (телефон, сайт). Пройдя в информационной системе все необходимые шаги для регистрации заявки в детский сад, Вы получите номер заявки, по которой сможете в последующем отслеживать позицию заявки и историю ее изменений.
Вы можете воспользоваться и таким вариантом, как подача заявления непосредственно в дошкольное образовательное учреждение Локомотивного городского округа по адресу:
п. Локомотивный, ул. Ленина, 26, телефон 5-59-46,
п. Локомотивный, ул. Школьная, 34, телефон 5-59-47,
п. Локомотивный, ул. Советская, 8, телефон 5-57-15,
п. Локомотивный, ул. Советская, 24, телефон 5-59-45.
Приемные часы: ежедневно с 8-30 до 18-00, обед с 13-00 до 14-00 местного времени. С собой необходимо иметь свидетельство о рождении ребенка и паспорт заявителя (одного из родителей (законных представителей) ребенка).


